
Sunny Days Mirette Family Aqua Park
Opis
Sunny Days Mirette Family Aqua Park 4* Lokacija; Hotel Sunny Days Mirette nalazi se oko
3km od centra i oko 12km od aerodroma. Opšti podaci Hotel je otvoren 1992. godine a poslednji
put renoviran 2017. godine, nalazi se iza Sunny Days Resort Spa & Aqua Park hotela (gosti hotela
mogu da koriste sadržaje oba resorta). Čine ga tri petospratne zgrade sa 191-om smeštajnom
jedinicom. U ponudi hotela je nekoliko bazena, restorana i barova. Za decu tu su dečiji klub,
igralište, bazen i akva park. Plaža Hotel ima svoju plažu (Palma De Meret Beach) do koje vodi tunel,
gosti hotela mogu bez doplate da koriste suncobrane i ležaljke. Smeštaj Hotel ima 191smeštajnu
jedinicu (181 porodičnu sobu i 10 vila). Sve sobe imaju klima uređaj, sef, SAT LCD TV, ketler, mini
bar, fen za kosu. Double Family Room je veličie oko 75m² i sastoji se od spavaće sobe i dnevnog
boravka. Triple Family Room je veličine oko 103m² i sastoji se od dve spavaće sobe i dnevnog
boravka. Plaća se: telefon, internet, room service. Hrana i piće Usluga u hotelu je All inclusive
– doručak, ručak i večera (samoposluživanje – izbor više jela po hotelskim pravilima). Hotel ima
nekoliko restorana i barova a u sklopu usluge su lokalna alkoholna i bezalkoholna pića i užine. Plaća
se: nargila, uvozna alkoholna i bezalkoholna pića i sve ostalo van koncepta. Hotel ima pravo da
promeni detalje usluge u zavisnosti od sezone (vreme, sadržaj…). Ostali sadržaji Hotel ima
dečiji bazen, 2 bazena za odrasle, tenis, aerobik, boćanje, fitnes, odbojka, stoni tenis, dnene i noćne
animacije. Plaća se: SPA centar, frizerski salon, usluge pranja i peglanja veša, rent-a-car, sportovi
na vodi. Napomena Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao
i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom
poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činiocima, te organizator
putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost. Hurgada mesto je
biser Egipatske obale Odavde se organizuju i ekskurzije do Aleksandrije i Asuana.

Cenovnik

Cenovnik

Način plaćanja

Sve cene su izražene u evrima. Plaćanje se vrši  isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom
srednjem kursu NBS na dan uplate.

Za rezervaciju neophodna je uplata avansa od najmanje 50% prilikom prijave (u slučaju da
rezervacija nije potvrđena u roku od 48h ovaj iznos se vraća).

https://www.funtravelnis.rs/hurgada/
https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B8%D1%98%D0%B0


Plaćanje preostalog iznosa vrši se najkasnije 15 dana pre početka putovanja.

NAČIN PLAĆANJA:

AVANSNO – u gotovini, platnim karticama, čekovima ili preko računa, 50% prilikom rezervacije, a
ostatak u skladu sa uslovima rezervacije, do datuma navedenog u cenovniku za rane uplate ili
najkasnije 15 dana pred put.

ČEKOVIMA GRAĐANA sa mogućnošću odloženog plaćanja na 6 mesečnih rata od dana uplate, bez
uvećanja cene aranžmana u našim poslovnicama. Prilikom rezervacije se plaća avans od 50% od
ukupne cene aranžmana gotovinski, a ostatak čekovima u jednakim mesečnim ratama svakog 10, 20
i 30-og u mesecu.

 PLATNIM KARTICAMA (Visa, Dina, Master, Maestro).

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije 1A i sastavni su deo ovog programa,
Licenca OTP br. 102/2021-A. Fun travel je ovlašćeni subagent


